

EN: SEROSAN PRO – Food supplement with plant extracts, vitamins and minerals. Suitable for vegetarians and vegans. **Recommended daily intake:** 2 capsules. **Instructions for use:** Take 2 capsules daily with a glass of water before a meal. **Ingredients:** coating agent: hydroxypropyl methyl cellulose (capsule); L-tryptophan; rhodiola (*Rhodiola rosea* L.) root extract with 5 % rosavins and 2 % salidroside; L-tyrosine; magnesium L-ascorbate (vitamin C); St. John's wort (*Hypericum perforatum* L.) flowering top extract with 0,12 % hypericine; L-phenylalanine; ginkgo (*Ginkgo biloba* L.) leaf extract with 24 % total flavoneglycosides and 6 % terpene lactones; magnesium oxide (magnesium); bulking agent: acacia gum; griffonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) seed extract with 10 % 5-HTP; MOODREAL® [saffron (*Crocus sativus* L.) stigmas extract with 2 % safranal]; zinc bisglycinate (zinc); pyridoxal 5'-phosphate (vitamin B6); nicotinamide (niacin); anti-caking agent: cellulose; D-pantothenate, calcium (pantothenic acid); cholecalciferol (vitamin D3) [vegan]; L-selenomethionine (selenium); thiamin hydrochloride (vitamin B1); methylcobalamin (vitamin B12); Quatrefolic® [(6S)-5-methyltetrahydrofolic acid, glucosamine salt] (folate). **Warnings:** If you are hypersensitive or allergic to any of the ►

MOODREAL®
by Nutea

Net Weight: 39,6 g / 60 Capsules



Vitality

NUTRITIONALS

SEROSAN PRO



Lot No. / Best before end: see imprint on bottle. / **Los-Nr. / Mindestens haltbar bis Ende:** siehe Aufdruck. / **N° de lot / À consommer de préférence avant fin:** voir l'impression sur la bouteille. / **Lotto n. / Da consumarsi preferibilmente entro fine:** vedere l'impronta sulla bottiglia. / **Lote n.° / Consumir preferentemente antes del fin de:** ver impresión en la botella.

Distribution / Vertrieb / Distribution / Distribuzione / Distribución:

Vision Healthcare B.V.
Postbus 5038, 2000 GA
Haarlem, The Netherlands
www.vitaminexpress.org
Made in Europe



304811



■ GLUEBLOCK 50 % K

■ STANZE-WILL NOT BE PRINTED

■ DIE – WILL NOT BE PRINTED



► **EN:** ingredients of this product or use medication, consult your doctor before use. This product is not recommended for children under 18 years of age, pregnant and breastfeeding women. Recommended daily intake should not be exceeded. Food supplement should not be used as a substitute for a varied and balanced diet and a healthy lifestyle. A diverse and balanced diet and a healthy lifestyle are important. Keep out of reach of young children. **Storage:** Store tightly closed and dry at below 25 °C.

DE: SEROSAN PRO – Nahrungsergänzungsmittel mit Pflanzenextrakten, Vitaminen und Mineralstoffen. Für eine vegetarische und vegane Ernährungsweise geeignet. **Empfohlene Tagesdosis:** 2 Kapseln. **Verzehrempfehlung:** Nehmen Sie 2 Kapseln täglich mit einem Glas Wasser vor einer Mahlzeit ein. **Zutaten:** Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle); L-Tryptophan; Rosenwurzextrakt (*Rhodiola rosea* L.) mit 5 % Rosavinen und 2 % Salidroside; L-Tyrosin; Magnesium-L-Ascorbat (Vitamin C); Johanniskrautblütenextrakt (*Hypericum perforatum* L.) mit 0,12 % Hypericin; L-Phenylalanin; Ginkgoblattextrakt (*Ginkgo biloba* L.) mit 24 % Flavonglykosiden und 6 % Terpenlactonen; Magnesiumoxid (Magnesium); Füllstoff: Gummi arabicum; Griffoniasamenextrakt (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) mit 10 % 5-HTP; MOODREAL® [Safran-Narbenextrakt (*Crocus sativus* L.) mit 2 % Safranin]; Zinkbisglycinat (Zink); Pyridoxal-5'-phosphat (Vitamin B6); Nicotinamid (Niacin); Trennmittel: Cellulose; Calcium-D-pantothenat (Pantothensäure); Cholecalciferol (Vitamin D3) [vegan]; L-Selenomethionin (Selen); Thiaminhydrochlorid (Vitamin B1); Methylcobalamin (Vitamin B12); Quatrefolic® [(6S)-5-Methyltetrahydrofolsäure, Glucosaminsalz] (Folat). **Warnhinweis:** Sollten Sie an bekannten Allergien gegen eine oder mehrere der Zutaten dieses Produkts leiden oder sich in medikamentöser Behandlung befinden, lassen Sie sich vor der Einnahme von Ihrem Arzt beraten. Dieses Produkt wird für schwangere und stillende Frauen nicht empfohlen. Nicht empfohlen für Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren. Überschreiten Sie nicht die empfohlene Tagesdosis. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene Ernährung verwendet werden. Eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise sind wichtig. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Nehmen Sie am selben Tag keine weiteren zinkhaltigen Nahrungsergänzungsmittel ein. **Aufbewahrung:** Gut verschlossen und trocken bei unter 25 °C aufbewahren. **Nettofüllmenge:** 39,6 g / 60 Kapseln

FR : SEROSAN PRO – Complément alimentaire à base d'extraits de plantes, de vitamines et de minéraux. Convient aux végétariens et végétaliens. **Dose journalière recommandée :** 2 gélules. **Mode d'emploi :** Prendre 2 gélules par jour avec un verre d'eau avant un repas. **Ingédients :** agent d'enrobage: hydroxypropylméthylcellulose (gélule); L-tryptophane; extrait de racine de rhodiola (*Rhodiola rosea* L.) contenant 5 % de rosavines et 2 % de salidroside; L-tyrosine; L-ascorbate de magnésium (vitamine C); extrait de sommité fleurie de millepertuis (*Hypericum perforatum* L.) contenant 0,12 % d'hypericine; L-phénylalanine; extrait de feuille de ginkgo (*Ginkgo biloba* L.) contenant 24 % de flavonoïdes et 6 % de lactones terpéniques; oxyde de magnésium (magnésium); agent de charge: gomme d'acacia; extrait de graine de griffonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) contenant 10 % de 5-HTP; MOODREAL® [extrait de stigmates de safran (*Crocus sativus* L.) contenant 2 % de safranin]; bisglycinate de zinc (zinc); pyridoxal 5'-phosphate (vitamine B6); nicotinamide (niacine); antiagglomérant: cellulose; D-pantothénate de calcium (acide pantothénique); cholécalficérol (vitamine D3) [végétalien]; L-sélénométhionine (sélénium); chlorhydrate de thiamine (vitamine B1); méthylcobalamine (vitamine B12); Quatrefolic® [acide (6S)-5-méthyltetrahydrofolique sous forme de sel de glucosamine] (folate). **Avvertissements :** Si vous êtes hypersensible ou allergique à l'un des ingrédients de ce produit consultez votre médecin avant utilisation. Ce produit est déconseillé aux femmes enceintes ou allaitantes et aux personnes sous antidépresseurs. Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Les compléments alimentaires ne doivent pas être utilisés en remplacement d'une alimentation saine et variée. Une alimentation variée et équilibrée et un mode de vie sain sont importants. Garder hors de portée des jeunes enfants. Évitez toute exposition au soleil après avoir consommé ce produit. Utilisez une protection solaire. En cas de traitement médical, consultez un professionnel de santé. Réservez aux adultes. L'induction enzymatique par le millepertuis de certains cytochromes (CYP3A4, CYP2C9, CYP2C19) et de la glycoprotéine P entraîne une modification du métabolisme de certains médicaments (notamment celui de la cyclosporine, du tacrolimus (par voie systémique), de l'amprénariv, de l'indinavir et d'autres inhibiteurs de protéase dans le traitement du VIH, de certains anesthésiques, de l'irinotécan, de l'imatinib et d'autres ►

► **FR** : agents cytostatiques, de la warfarine et des contraceptifs oraux), conduisant généralement à une réduction de l'efficacité du traitement. Consultez votre médecin si vous prenez également des anticoagulants. Déconseillé en cas d'épilepsie. Déconseillé en cas d'intervention invasive programmée. En cas de traitement médicamenteux, consultez un professionnel de santé. Augmente les effets des anticoagulants et des antiagrégants plaquettaires, notamment des dérivés synthétiques de la coumarine. Si vous prenez simultanément des anticoagulants ou des antiagrégants plaquettaires, consultez un médecin. Contient du cholestérol : cette substance présente des effets bénéfiques pour la santé, conformément aux précautions d'emploi et à la posologie indiquées sur ou l'étiquette du produit. En cas de doute, demandez conseil à un professionnel de santé. **Conservation** : Conserver bien fermé et au sec à moins de 25 °C. **Quantité nette** : 39,6 g / 60 Gélules

IT: SEROSAN PRO – **Integratore alimentare a base di estratti vegetali, vitamine e minerali**. Adatto a vegetariani e vegani. **Dose giornaliera raccomandata**: 2 capsule. **Modalità d'uso**: Prendere 2 capsule al giorno con un bicchiere d'acqua prima dei pasti. **Ingredienti**: agente di rivestimento: idrossi-propil-metilcellulosa (capsula); L-triptofano; estratto di radice di rodiola (*Rhodiola rosea* L.) con 5 % di rosavine e 2 % di salidroside; L-tirosina; L-ascorbato di magnesio (vitamina C); estratto di sommità fiorite di iperico (*Hypericum perforatum* L.) con 0,12 % di ipericina; L-fenilalanina; estratto di foglie di ginkgo (*Ginkgo biloba* L.) con 24 % di flavonoglicosidi totali e 6 % di lattoni terpenici; ossido di magnesio (magnesio); agente di carica: gomma arabica; estratto di semi di griffonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) con 10 % di 5-HTP; MOODREAL® [estratto di stimmi di zafferano (*Crocus sativus* L.) con 2 % di safranale]; bisglicinato di zinco (zinco); piridossale-5'-fosfato (vitamina B6); nicotinamide (niacina); agente antiagglomerante: cellulosa; D-pantotenato, calcio (acido pantotenico); colediciferolo (vitamina D3) [vegano]; L-selenomietionina (selenio); cloridrato di tiamina (vitamina B1); metilcobalamina (vitamina B12); Quatrefole® [acido (6S)-5-metiltetraidrofolic, sale della glucosamina] (folato). **Avvertenze**: In caso di ipersensibilità o allergia a qualcuna delle sostanze del prodotto consultare il medico prima dell'uso. Non superare la dose giornaliera raccomandata. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta varia ed equilibrata e di uno stile di vita sano. Una dieta varia ed equilibrata e uno stile di vita sano sono importanti. Tenere fuori della portata dei bambini piccoli. Se assumete farmaci, prima di utilizzare questo prodotto consultate un medico perché l'estratto di iperico potrebbe interferire con il loro metabolismo inibendone l'attività. L'estratto di iperico è controindicato nei bambini e negli adolescenti. In caso di assunzione di anticoagulanti o farmaci antiaggreganti piastrinici, consultare un medico prima di utilizzare il prodotto. Non raccomandato durante la gravidanza e l'allattamento. Non deve essere assunto per periodi prolungati senza controllo medico. **Conservazione**: Conservare ben chiuso e asciutto a meno di 25 °C. **Quantità netta**: 39,6 g / 60 Capsule

ES: SEROSAN PRO – **Complemento alimenticio a base de extractos vegetales, vitaminas y minerales**. Apto para vegetarianos y veganos. **Dosis diaria recomendada**: 2 cápsulas. **Modo de empleo**: Tomar 2 cápsulas al día con un vaso de agua antes de una comida. **Ingredientes**: agente de recubrimiento: hidroxipropilmetilcelulosa (cápsula); L-triptófano; extracto de raíz de rodiola (*Rhodiola rosea* L.) con 5 % de rosavinas y 2 % de salidroside; L-tirosina; L-ascorbato de magnesio (vitamina C); extracto de la parte superior florida de hipérico (*Hypericum perforatum* L.) con 0,12 % de hipericina; L-fenilalanina; extracto de hoja de ginkgo (*Ginkgo biloba* L.) con 24 % de flavonoides glucósidos totales y 6 % de lactonas terpénicas; óxido de magnesio (magnesio); agente de carga: goma arábiga; extracto de semilla de griffonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) con 10 % de 5-HTP; MOODREAL® [extracto de estigmas de azafrán (*Crocus sativus* L.) con 2 % de safranál]; bisglicinato de cinc (cinc); piridoxal 5'-fosfato (vitamina B6); nicotinamida (niacina); antiaglomerante: celulosa; D-pantotenato cálcico (ácido pantoténico); colediciferol (vitamina D3) [vegano]; L-seleniomietionina (selenio); clorhidrato de tiamina (vitamina B1); metilcobalamina (vitamina B12); Quatrefole® [ácido (6S)-5-metiltetrahidrofólico, sal de glucosamina] (folato). **Advertencias**: Si es hipersensible o alérgico a alguno de los ingredientes de este producto o utiliza medicamentos, consulte a su médico antes de usarlo. Este producto no está recomendado para menores de 18 años. No debe ser consumido por mujeres embarazadas o en período de lactancia ni por personas que estén recibiendo tratamiento con antidepresivos o que padezcan insuficiencia renal. No superar la dosis diaria expresamente recomendada. Los complementos alimenticios no deben utilizarse como sustituto de una dieta variada y equilibrada ni un modo de vida sano. Una dieta variada y equilibrada y un estilo de vida saludable son importantes. Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños. **Almacenamiento**: Conservar bien cerrado y seco a menos de 25 °C. **Cantidad neta**: 39,6 g / 60 Cápsulas

NL: SEROSAN PRO – Voedingssupplement met plantenextracten, vitaminen en mineralen. Geschikt voor vegetariërs en veganisten. **Aanbevolen dagelijkse inname:** 2 capsules. **Gebruiksaanwijzing:** Neem dagelijks 2 capsules met een vol glas water vóór de maaltijd. **Ingrediënten:** glansmiddel: hydroxypropylmethylcellulose (capsule); L-tryptofaan; rozenwortel (*Rhodiola rosea* L.) wortelextract met 5 % rosavinen en 2 % salidroside; L-tyrosine; magnesium-L-ascorbaat (vitamine C); sint-janskruid (*Hypericum perforatum* L.) extract van de bloeiende top met 0,12 % hypericine; L-fenylalanine; ginkgo (*Ginkgo biloba* L.) bladextract met 24 % totale flavonolglycosiden en 6 % terpeenlactonen; magnesiumoxide (magnesium); vulstof: arabische gom; griffonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) zaadextract met 10 % 5-hydroxytryptofaan (5-HTP); MOODREAL® [saffraankrokus (*Crocus sativus* L.) stempel extract met 2 % safranin]; zinkbisglycinaat (zink); pyridoxal-5'-fosfaat (vitamine B6); nicotinamide (niacine); antiklontermiddel: cellulose; calcium-D-pantothenaat (pantotheenzuur); cholecalciferol (vitamine D3) [veganistisch]; L-selenomethionine (selen); thiaminehydrochloride (vitamine B1); methylcobalamine (vitamine B12); Quatrefolic® [(6S)-5-methyltetrahydrofoliumzuur, glucosaminezout] (folaat). **Waarschuwingen:** Raadpleeg uw arts vóór gebruik als u overgevoelig of allergisch bent voor een van de ingrediënten van dit product of als u medicijnen gebruikt. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 18 jaar, zwangere vrouwen en vrouwen die borstvoeding geven. De aanbevolen dagelijkse hoeveelheid mag niet worden overschreden. Voedingssupplementen mogen niet worden gebruikt ter vervanging van een gevarieerde en evenwichtige voeding en een gezonde levensstijl. Buiten het bereik van jonge kinderen houden. **Bewaren:** Goed afgesloten, droog en bij een temperatuur onder 25 °C bewaren. **Netto gewicht:** 39,6 g / 60 Capsules | **Lotnummer / Ten minste houdbaar tot einde:** zie opdruk op de pot. **Distributie:** Vision Healthcare B.V., Postbus 5038, 2000 GA Haarlem, Nederland | www.vitaminexpress.org | Gemaakt in Europa

NO: SEROSAN PRO – Kosttilskudd med planteekstrakter, vitaminer og mineraler. Egnet for vegetarianere og veganere. **Anbefalt daglig inntak:** 2 Kapsler. **Bruksanvisning:** Ta 2 kapsler daglig med et glass vann før et måltid. **Ingredienser:** overflatebehandlingsmiddel: hydroxypropylmetylcellulose (kapsel); L-tryptofan; rhodiola (*Rhodiola rosea* L.) rotekstrakt med 5 % rosaviner og 2 % salidroside; L-tyrosin; magnesium L-askorbat (vitamin C); johannesurt (*Hypericum perforatum* L.) blomstertoppekstrakt med 0,12 % hypericin; L-fenylalanin; ginkgo (*Ginkgo biloba* L.) bladekstrakt med 24 % totale flavonoglykosider og 6 % terpenlaktoner; magnesiumoksid (magnesium); fyllstoff: akasiegummi; griffonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) frøekstrakt med 10 % 5-HTP; MOODREAL® [safran (*Crocus sativus* L.) stigmasekstrakt med 2 % safranin]; sinkbisglysinat (sink); pyridoksal-5'-fosfat (vitamin B6); nikotinamid (niacin); antiklumpemiddel: cellulose; kalsium-D-pantotenat (pantotensyre); kolecalciferol (vitamin D3) [vegansk]; L-selenometionin (selen); tiaminhydroklorid (vitamin B1); metylkobalamin (vitamin B12); Quatrefolic® [(6S)-5-metyl tetrahydrofolsyre, glukosaminsalt] (folat). **Advarsler:** Hvis du er overfølsom eller allergisk mot noen av ingrediensene i dette produktet, eller bruker medisiner, bør du rådføre deg med legen din før bruk. Dette produktet anbefales ikke for barn under 18 år, gravide og ammende kvinner. Anbefalt daglig inntak bør ikke overskrides. Kosttilskudd bør ikke brukes som erstatning for et variert og balansert kosthold og en sunn livsstil. Et variert og balansert kosthold og en sunn livsstil er viktig. Oppbevares utilgjengelig for små barn. Bør ikke brukes av personer som tar antidepressiva. **Oppbevaring:** Oppbevares tørt og godt lukket ved temperatur under 25 °C. **Nettovekt:** 39,6 g / 60 Kapsler | **Batchnummer / Best før utgangen av:** se påtrykk på emballasjen. **Distribusjon:** Vision Healthcare Nordic AS., Postboks 111, 1325 Lysaker, Norge | www.vitaminexpress.no | Produsert i Europa

**FOOD SUPPLEMENT / NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL / COMPLÉMENT ALIMENTAIRE / INTEGRATORE ALIMENTARE /
COMPLEMENTO ALIMENTICIO / VOEDINGSSUPPLEMENT / KOSTTILSKUDD**

Recommended daily intake / Empfohlene Tagesdosis / Dose journalière recommandée / Dose giornaliera raccomandata / Dosis diaria recomendada / Aanbevolen dagelijkse inname / Anbefalt daglig dose:

2 Capsules / 2 Kapseln / 2 Gélules / 2 Cápsulas / 2 Capsules / 2 Kapsler

Servings per container / Portionen pro Packung / Portions par emballage / Porzioni per contenitore / Porciones per envase / Porties per verpakking / Porsjoner per beholder: **30**

Active ingredients / Aktive Wirkstoffe / Ingrédients actifs / Ingredienti attivi / Ingredientes activos / Actieve ingrediënten / Aktive ingredienser	Amount per 2 Capsules / Menge pro 2 Kapseln / Quantité pour 2 Gélules / Quantità per 2 Capsule / Contenido de 2 Cápsulas / Hoeveelheid per 2 Capsules / Innhold per 2 Kapsler	% NRV* / % NRW* / % VNR* / % VNR* / % VRN* / % RI* / % REF*
L-tryptophan / L-Tryptophan / L-tryptophane / L-triptofano / L-triptófano / L-tryptofaan / L-tryptofan	200 mg	/
Rhodiola root extract / Rhodiola-Wurzelextrakt / Extrait de racine de Rhodiola / Estratto di radice di Rhodiola / Extracto de raíz de rodiola / Rozenwortel wortel extract / Rhodiola-rotekstrakt	140 mg	/
- Rosavins / Rosavine / Rosavines / Rosavinas / Rosavinen / Rosaviner	7 mg	/
- Salidroside / Salidroside / Salidroside	2,8 mg	/
L-tyrosine / L-Tyrosin / L-tirosina / L-tyrosin	100 mg	/
St. John's wort flowering top extract / Johanniskraut-Blütenextrakt / Extrait de sommités fleuries de millepertuis / Estratto delle sommità fiorite di iperico / Extracto de sumidades floridas de hipérico / Sint-janskruidextract (bloeiende toppen) / Blomstertoppekstrakt av johannesurt	100 mg	/
- Hypericine / Hypericin / Hypéricine / Ipericina / Hipericina	0,12 mg	/
L-phenylalanine / L-Phenylalanin / L-phénylalanine / L-fenilalanina / L-fenylalanine / L-fenylalanin	100 mg	/
Ginkgo leaf extract / Ginkgo-Blätterextrakt / Extrait de feuilles de ginkgo / Estratto di foglie di ginkgo / Extracto de hojas de ginkgo / Ginkgobladekstrakt / Ginkgobladekstrakt	100 mg	/
- Flavoneglycosides / Flavonglykoside / Glycosides de flavones / Glicosidi flavonici / Glucósidos de flavona / Flavonolglycosiden / Flavoneglykosider	24 mg	/
- Terpene lactones / Terpenlactone / Lactones terpéniques / Lattoni terpenici / Lactonas terpénicas / Terpeenlactonen / Terpenlaktoner	6 mg	/

Active ingredients / Aktive Wirkstoffe / Ingrédients actifs / Ingredienti attivi / Ingredientes activos / Actieve ingrediënten / Aktive ingredienser	Amount per 2 Capsules / Menge pro 2 Kapseln / Quantité pour 2 Gélules / Quantità per 2 Capsule / Contenido de 2 Cápsulas / Hoeveelheid per 2 Capsules / Innhold per 2 Kapsler	% NRV* / % NRW* / % VNR* / % VNR* / % VRN* / % RI* / % REF*
Vitamin C / Vitamine C / Vitamina C	80 mg	100
Magnesium / Magnésium / Magnesio	57 mg	15,2
Griffonia seed extract / Griffonia-Samenextrakt / Extrait de graines de griffonia / Estratto di semi di griffonia / Extracto de semillas de griffonia / Griffonia-zaadextract / Griffonia frøekstrakt	50 mg	/
- 5-HTP	5 mg	/
Saffron stigmas extract / Safran-Stigmenextrakt / Extrait de stigmates de safran / Estratto di stimmi di zafferano / Extracto de estigmas de azafrán / Saffraankrokus stempel extract / Safran-stigmasekstrakt	30 mg	/
- Safranal / Safranale	0,6 mg	/
Niacin / Niacine / Niacina	10,6 mg NE	66,3
Pantothenic acid / Pantothensäure / Acide pantothénique / Acido pantotenico / Ácido pantoténico / Pantotheenzuur / Pantotensyre	8 mg	133,3
Zinc / Zink / Zinco / Cinc / Sink	6 mg	60
Vitamin B6 / Vitamine B6 / Vitamina B6	6 mg	428,6
Vitamin B1 / Vitamine B1 / Vitamina B1 / Thiamine (Vitamine B1)	1,6 mg	145,5
Folate / Folat / Folato / Folaat	200 µg	100
Selenium / Selen / Sélénium / Selenio / Seleen	20 µg	36,4
Vitamin D3 / Vitamine D3 / Vitamina D3	10 µg	200
Vitamin B12 / Vitamine B12 / Vitamina B12	3,3 µg	132

*% of NRV (Nutrient reference values) according to EU regulation / % NRW (Nährstoffreferenzwerte) nach EU-Verordnung / % VNR (Valeurs nutritionnelles de référence) selon l'UE / % VNR (Valori nutritivi di riferimento) secondo la UE / % VRN (Valores de referencia de nutrientes) conforme a la UE / % RI: Referentie-Inname volgens EU-verordening / REF = % av referanseinntak i henhold til EU-forordningen
/ = Nutrient reference values are not established / Nährstoffreferenzwerte sind nicht festgelegt / Les valeurs nutritionnelles de référence ne sont pas établies / I valori nutritivi di riferimento non sono stabiliti
No se han establecido valores de referencia de nutrientes / Er zijn geen referentiewaarden voor voedingsstoffen vastgesteld / Referanseverdi for daglig inntak er ikke fastsatt
Quatrefolic® is a Registered Trademark of Gnosis S.p.A.